
小中学校での食育の取り組みに関するアンケート集計結果

問１－【取り組み実施有無】　令和３年度に、貴校において地域人材を活用した食育
の取り組みを実施されましたか。...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 実施した 9 17.3
2 実施していない 43 82.7
無回答 0 0.0
全体 52 100.0

問２－【冊子利用の有無】　枚方市では、地域人材の活用に関する冊子を作成し、
令和元年度に各校へ配付しホームページに掲載していますが、貴校において地域人材を活
用する際、冊子を利用されたことはありますか。...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ない 51 98.1
2 ある 1 1.9
無回答 0 0.0
全体 52 100.0

問４　令和３年度に、貴校において児童・生徒に対してどのような食育の取り組み
をされましたか。あてはまるものを全て選んでください。...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 栄養バランスや郷土料理等の食に関する授業の話 31 59.6
2 調理実習の実施 29 55.8
3 農業・栽培体験の実施 27 51.9
4 枚方市から配付される「ひらかた食育Q＆A」の活用 20 38.5
5 その他 8 15.4
6 食育の取り組みをしていない 1 1.9
無回答 0 0.0
全体 52 100.0

問５　令和３年度に、貴校において保護者に対してどのような食育の取り組みをさ
れましたか。あてはまるもの全てを選んでください。...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 保護者向けのお便りに食育に関する内容を掲載 35 67.3
2 給食試食会や食育に関する懇談会等の開催 2 3.8
3 参観等で食育に関する授業を実施 1 1.9
4 保護者面談等で食生活についての聞き取りや助言を行った 9 17.3
5 その他 5 9.6
6 食育の取り組みをしていない 7 13.5
無回答 3 5.8
全体 52 100.0

学校種別...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学校 34 65.4
2 中学校 18 34.6
無回答 0 0.0
全体 52 100.0
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